Beograd, 08.01.2015.

         VOJNOSANITETSKI PREGLED

           Gavnom i odgovornom uredniku

Prof. dr sc. pharm. Silvi Dobrić
Poštovana, 
U odnosu na sugestije za reviziju rada ID #6740 koje su date u komentaru Recenzenta A, u ime svih koautora pomenutog rada, iznosim sledeće jedinstveno mišljenje:
Ad 1. – saglasni smo sa sugestijom Recenzenta što je i učinjeno, da treba naglasiti u diskusiji zašto je korišćeni hemioterapeutik (kladribin) bio naš lek izbora u lečenju prikazanog pacijenta u vreme kada je on bio lečen (Avgust 2001.-Januar 2002.), umesto interferona-α (INF-α), koji je aktuelno lek prvog izbora u lečenju Edhajm-Česterove bolesti, a čija primena započinje  tek od 2005.god., od kada prema literaturnim podacima i počinje tzv. „era primene INF-α“.  Takođe je u skladu sa pitanjem/sugestijom Recenzenta učinjena dopuna u samom prikazu bolesnika u smislu konkretizovanja hemioterapeutika kojima je inicijalno u detinjstvu bio lečen zbog Langerhansove histiocitoze, nakon čega je posle 6 godina usledio nastanak Edhajm-Česterove bolesti. 
Ad 2. – saglasni smo sa sugestijom Recenzenta da bi od posebnog značaja za čitaoce bilo saznanje o prisustvu/odsustvu V600E mutacije BRAF proto-onkogena kod prikazanog pacijenta te je u odgovarajuće delove rada dodat sugerisani podatak. U vezi sa ovim, takođe je učinjena i dopunu spiska autora dodavanjem još dva koautora (Stevo Jovandić$, Zvonko Magić$¶, $Institute for Medical Research, Military Medical Academy, Crnotravska 17, 11000 Belgrade, Serbia.) koji su obavili dopunsku molekularnu analizu tkivnog materijala i iz svog aspekta kritički učestvovali u celokupnoj analizi i sagledavanju prikazanog slučaja. Takođe je učinjena i dopuna ključnih reči za pojam BRAF.
Ad 3. – obzirom da se radi o prikazu slučaja retke bolesti sa jasnom poentom na uspešnom lečenju određenim hemioterapeutikom sa periodom praćenja/remisije od 12 godina, smatramo neopravdanom sugestiju Recenzenta u smislu potrebe za kratkom diskusijom pouzdanosti molekularnih tehnika kojima se odredjuje BRAF status u odnosu na referencu na koju se recenzent poziva. Smatramo da to prevazilazi kontekst i obim ovog kazuističkog prikaza, kao i da nije od značaja za neposredno dijagnostikovanje same bolesti, niti je u kontekstu retrospektivne analize uspešnosti primenjenog lečenja kod prikazanog bolesnika. 
Ad 4. - saglasni smo sa sugestijom recenzenta da u spisak referenci uvrstimo predloženu referencu iz 2013. godine obzirom da dodatno doprinosi aktuelnosti diskutovanih stavova u delu diskusije vezanom za savremene mogućnosti lečenje Edhajm-Česterove bolesti.

Ad 5. – učinjena je ispravka sugrisasane tipografske greške u redosledu inicijala imena i srednjeg imena prvog autore citirane reference pod rednim brojem 2. 
U nadi da ćete uvažiti naše kritičko mišljenje u odnosu na sugestije recenzenta A i prihvatiti naš rad za objavljivanje u VSP, srdačan pozdrav. 
Kontakt autor za korespondenciju sa urednikom u vezi rada ID #6740
                                                  Doc. dr Predrag Perić, Klinika za neurohirurgiju, VMA
